Тест 3. Параллельные прямые

1. При пересечении двух параллельных прямых секущей, сумма односторонних углов равна:

А) 90º

Б) 120º

В) 180º

Г) 360º 
2. Сколько прямых, параллельных прямой а, можно провести через точку В, не лежащую на данной прямой?
А) ни одной 

Б) одну
В) две

Г) для этого нужно минимум две точки.

3. Если при пересечении двух прямых секущей соответствующие углы равны, то эти прямые:
А) перпендикулярны

Б) параллельны

В) пересекаются

Г) совпадают

4. Какое из утверждений является аксиомой параллельности прямых?
А) Если прямая пересекает одну из двух параллельных прямых, то она пересекает и другую.

Б) Если две прямые параллельны третьей, то они параллельны.

В) Через точку, не лежащую на данной прямой, проходит только одна прямая, параллельная данной.
Г) Две прямые на плоскости называются параллельными, если они не пересекаются.
5. Какие углы образуются при пересечении двух прямых секущей?

А) накрест лежащие, разносторонние, соответственные

Б) накрест лежащие, односторонние, соответствующие

В) накрест лежащие, разносторонние, соответствующие

Г) накрест лежащие, односторонние, соответственные.

6. Сумма накрест лежащих углов при пересечении  двух параллельных прямых секущей равна 280º. Найдите эти углы.
140º
7. Найдите все углы, образованные при пересечении двух параллельных прямых а и b секущей с, если один из углов на 50º больше другого?
Четыре угла по 65º, остальные четыре - по 115º
